

СМ ИГРОТЕКА

В КАДРЕ - МОСКВА

«Улица Ньютона, дом 1» - так назывался фильм, кадр из которого был опубликован в предыдущем номере. Но то ли фильм прошел в свое время малозамеченным, то ли слишком редко попадал в последние годы на телеэкраны, только количество ошибочных ответов превзошло на этот раз все ожидания. Но отрицательный результат, как утверждают ученые, - тоже результат. В данном случае итоги конкурса напомнили, что был раньше в столице, у Никитских ворот, кинотеатр повторного фильма, который потом ликвидировали «за ненадобностью». Сегодня, как показывает жизнь, такой кинотеатр мог бы стать вполне рентабельным коммерческим предприятием. А уж как бы он помог просвещению нового поколения в вопросах отечественной истории и культуры - и говорить нечего! Пока же мы предпринимаем в этом деле свою очередную скромную попытку...



СМ МЕТЕО

ПРОГНОЗ ПО МОСКВЕ с 4 по 10 октября 2006 года

В начале октября череду погожих дней прервал атлантический циклон, с приходом которого начали накрапывать осенние дожди. И всю предстоящую неделю в Подмосковье будет дождливо, но пока тепло. Такая погода в середине осени благоприятна для сельскохозяйственных растений. Ночь на среду в Московском регионе будет дождливой, но благодаря облачности температура под утро опустится всего до 7...12 градусов. В среду днем дожди примут кратковременный характер, да и пройдут не повсеместно, а температура составит 12...17 градусов. В четверг из-за прохождения фронтальной волны облаков станет больше, дожди усилятся, но температура практически не изменится: 8...13 градусов ночью и 12...17 днем. В пятницу и субботу Подмосковье окажется между двумя атлантическими циклонами, так что в облачности будут просветы, кратковременные дожди пройдут лишь местами. А вот температура немного понизится: по ночам воздух будет остывать до 4...9 градусов, а днем прогреваться до 10...15. Но даже такая температура на 2 градуса выше климатической нормы для этих дней октября.

С 8 по 10 октября Москва будет находиться на периферии очередного атлантического циклона, но довольно далеко от его основных фронтов, так что сильные дожди не ожидается. С западными потоками продолжит поступать теплый воздух, так что по ночам 5...10, днем местами до +15 градусов. Атмосферное давление на следующей неделе в столичном регионе будет чуть ниже нормы, что может стать причиной недомогания у людей с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Влажность воздуха - повышенная. Геомагнитный фон ожидается спокойным.

**По данным Метеобюро Москвы и Гидрометцентра России**  
Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, Би-Лайн, Мегафон - 0656.

СМЕХАПОЛИС

Что обалдуевцы хотят от жизни? Да разного! Чтоб зарплату вовремя давали, чтоб жена (муж) не изменяли, чтоб дети не болели, да хорошо учились, чтобы сборная по футболу чемпионат мира выиграла... Всех желаний при всем желании ни в какую толстенную тетрадь не впишешь. Бумаги не хватит! А ведь еще хочется, чтобы все желания исполнялись. Но с этим, как говорится, далеко не всегда

ЯСЖОВИДЕЦ

На оптовом рынке нашли с женой такие дешевые сосиски, что не посмотрели на срок годности. Съели штук по восемь - сильное расстройство желудка с последующим осложнением на мозг... На мой. Ночью снится, что палатка эта горит синим пламенем, а соседним ничего. Утром кое-как встал, чек у меня остался, поехал на рынок - палатки нет. Сгорела дотла, соседним ничего. Порадовался, поехал домой. Возле дома сосед с корзиной. Спрашивает: - Ты когда, козел, долг отдашь? Спросил и пошел куда-то. Я жене рассказал - деньги у нас есть, просто мы не любим возвращать. Она давай пилить: - Что ты идешь и не смотришь, кто тебе навстречу?! Заметил бы его и в сторону. Идешь - смотри по сторонам. Мало ли что! Вот идет, не смотрит... Ночью снится: жена что-то хочет сказать, а не может. Утром встал, жена уже на кухне пироги печет. Говорю ей: - Доброе утро. Она: - Что же ты идешь, никогда не смотришь, кто тебе навстречу? Идешь - смотри по сторонам, мало ли что!..

И хотела попробовать первый пирог, но промахнулась - так дала по языку! А зубы острые... Замолчала на две недели. И тут звонок. Соседка вся в слезах - муж пропал. Потом выяснилось - заблудился в Сокольниках, месяц не мог выйти. И все равно я не настроился насчет своих снов. Только когда получил приглашение в налоговую инспекцию, только когда лег и мне приснилось, что инспекцию решила проверить Генеральная прокуратура, только когда утром явился в инспекцию, а мне сказали: «Нам не до жуликов, нас проверяет Генеральная прокуратура», - только тогда я понял, что стал ясновидцем. То есть благодаря жуликам обеспечил себе до конца дней райскую жизнь. В первую же ночь приснилось, что жена стала «Мисс Вселенная», что в квартиру нам каждый месяц кто-то подбрасывает по миллиону долларов и что все соседи у нас в долгах. Утром взяли все деньги - и в супермаркет, набрали коньяку, осетрины, икры. На радостях не посмотрели на срок годности - сильно вдарило по мозгам с последующим осложнением на кишки... На мой. Снится только забор, но сны не сбываются. Трудно пока жить в России - очень много жуликов. **Анатолий ТРУШКИН, пострадавший**

и не везде... Кого винить? Сами виноваты! Поскольку, чтобы желания осуществлялись, надо действовать, а не сидеть сиднем, как у нас частенько происходит. Ведь пословица про лежащий камень не камнем с неба свалилась, а была выстрадана многими обалдуевскими поколениями. Так что, как в песне, думайте сами, решайте сами - мечтать или еще работать на свою мечту. Хотя, конечно, трудиться неохота...



РИСУНОК ВЛАДИМИРА ИВАНОВА

ХОЛОДРЫТА

Ну что мы им сделали? Мы в смысле простой народ. Я понимаю, что правительство и дума во многом виноваты и достойны такой погоды, но ведь большинство населения совершенно ни при чем! Ну хорошо, я лично могу попросить прощения у метеорологов, только пусть хоть слегка намекнут - в чем прощения-то просить? В том смысле в чем на улице... Ну да, иногда я злоупотреблял. Анекдоты

тривил про метеорологов, ругал так, что им, наверное, икалось - было, к чему скрывать? Но ведь это не со зла, а так - по инерции. Я о врачах еще похуже анекдоты рассказываю и ругаю страшнее. И ничего - каждый раз вылечивали. Пусть и не до конца. Хорошие люди врачи, не злопамятные. А вот метеорологи... Хотя нет, нет, я ничего такого сказать не хотел. Простите великодушно. Больше не буду. Только, пожалуйста, хотя бы на следующей неделе... Я не прошу в начале октября плюс 20, но хотелось бы, чтобы хотя бы не ниже нуля... Очень на вас надеюсь, господа метеорологи! Да и не только я... Не откажите!  
**Василий ШИМБЕРЕВ, проситель**



МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

удовольствие  
В детстве я мечтал промчаться по родному городу в комфортабельном «мерседесе». С сиреной. С мигалкой. С почетным эскортом. И вот наконец-то я мчусь по городу в шикарном авто. Мигает мигалка. Завывает сирена. Группа сопровождения готова вступить в бой с кем угодно в любое время, лишь бы уберечь меня от случайностей. Сбылась-таки мечта моего не очень счастливого детства! Правда, арестовали меня за преступление, которое я, честное слово, не совершал. И сам я в момент преступления находился за тридевять земель от места события. И ФИО мои ни капельки не похожи на инициалы подлинного преступника. Неувязок, конечно, много, но мечта моя сбылась, и я мчусь по улицам родного города в «мерседесе» с сиреной, с мигалкой и с бдительным, но почетным эскортом. Главное для каждого человека - чтобы рано или поздно сбывались его мечты! Надеюсь, гражданские судьи все-таки учтут, что несправедный арест доставил мне какое-то удовольствие!  
**Александр КОСТЮШИН, счастливчик**

Когда после школы я пошел работать, родители сказали мне: - Учти, всего сразу ты купить не сможешь. Поэтому составь список, в который будешь вносить те вещи, о которых мечтаешь. Как только мечта сбудется - ты этот предмет вычеркнешь. Очень удобно. Так я и сделал. Взял струю тетрадь и аккуратно вписал в верхнем углу первой страницы то, о чем мечтал еще с пятого класса: ружье для подводной охоты. Шло время. Заветная тетрадь пополнялась новыми записями. И вот уже по ней можно проследить, о каких вещах я мечтал в разные годы своей жизни. «Мотоцикл «Восход», «цветной телевизор», «дубленка», «стенка», «машина», «дача»... Потом в списке стали появляться предметы, о которых мечтали моя жена, сын, внучка... Правда, при этом как-то так получалось, что новые записи в тетради возникали зна-

чительно быстрее, чем вычеркивались старые. Но вот сегодня лед тронулся. Мы с женой размышляли о том, какой покупкой отметить мой выход на пенсию, и после стороннего обсуждения вписали в потертую тетрадь Дивиди-плеер, о котором давно уже мечтала наша внучка. После этого жена перелистала страницы и сказала мне: - Ты только посмотри - мы же неправильно пользуемся этим списком! Мы только вписываем и совсем забываем вычеркивать. - Что ты имеешь в виду? - не понимал я. - Да вот хотя бы «ружье для подводной охоты», - ответила жена. - Я полагаю, что оно тебе уже ни к чему. Подумав, я согласился и со вздохом вычеркнул из списка вещь, о которой мечтал с пятого класса. Теперь, очевидно, очередь за мотоциклом «Восход».  
**Сергей КОНДРАТЬЕВ, мечтатель**

ОСОБЕННОСТИ НАЦИОНАЛЬНОЙ НЕОХОТЫ

Народ в Обалдуевске особый, его понять нелегко. Недаром классик заметил, что умом, дескать, обалдуевцев не понять. А главным национальным признаком, по которому нашего человека всегда можно выделить из несметной толпы англичан, немцев, итальянцев и прочих французов, является НЕОХОТА. Если, скажем, какой-нибудь царь, генсек или президент крикнет нашему народу: «Даешь!»; то если вопрос не касается водки, слабого пола или воровства, то обалдуевец однозначно ответит: «НЕОХОТА!» Хорошо работать мы умеем только из-под палки, причем палку эту все время кто-то норовит стянуть. И практически всегда успешно. НЕОХОТА бывает у нас не только политическая, но и семейно-бытовая и производственная.

Производственная НЕОХОТА редко кончается сном на рабочем месте или, скажем, тривиальной забастовкой. По большей части она ограничивается охотным получением в кассе денег за неохотно выполняемую работу. Еще лучше, если работы нет вообще, а деньги платят регулярно. Правда, такой атавизм в последние годы, к великому общеобалдуевскому сожалению, все больше сходит на нет. Семейно-бытовая НЕОХОТА присуща практически всем российским семьям. В основе ее вековая охотнейшая тяга половины населения к земле, что после бутылки отечественной отравы, именуемой в народе водярой, понятно. Слабая половина нашего на-

селения в это время усердно убивает время на легкой, с точки зрения правительства, работе, попутно с величайшей охоткой обсуждая цены, тряпки и последние похождения какой-нибудь очередной Прекрасной Няни. В результате, помножив мужскую ОХОТУ на ОХОТКУ женскую (минус на минус дает плюс), мы получаем ту самую послерабочую НЕОХОТУ, после которой НЕОХОТА уже никому и ничего. Это подтверждается и катастрофическим падением рождаемости обалдуевского населения. Стоит заметить, что характерной особенностью общеобалдуевской НЕОХОТЫ является и то, что охватывает она все слои населения, невзирая на пол, возраст и со-